

К 70-летию Великой Победы

Любите друг друга...



В один из
апрельских
дней мы, со-
трудники пе-
реславского
благотво-
рительного
фонда «Со-
действие»,
побывали в
Германии
и посетили
один из ре-
абилитацион-
ных центров.

Наши коллеги из «Пакс-кристи» решили показать нам одно необычное место, где через 60 лет после Второй мировой войны немцы установили Крест с надписью на четырех языках: английском, французском, немецком и русском - «Любите друг друга, как я вас любил» (Евангелие, от Иоанна). Эти слова как напоминание всем жить в мире.

Сопровождавший нас господин Мюллер рассказал, что в Берлине каждый год 9 мая проходит акция в память о советских солдатах, все несут к Кресту цветы. Он сказал, что немцы помнят эти страшные дни и так же, как мы, не хотят повторения. Мы тоже оставили немного денег, чтобы и от нас положили цветы 9 мая.

Надеюсь, пока проходят такие акции памяти, не повторится непоправимое горе.

Светлана СТАРОСТИНА